

14 февраля в школу № 58 приехали в гости учащиеся 5 «А» класса школы № 13 станицы Васюринской. Ребята входят в состав поискового отряда, которым руководит Попов Александр. У школьников была возможность послушать рассказ о поисковой работе отряда, увидеть предметы, которые были найдены при раскопках: немецкий автомат, пистолет-пулемет Шпагина. Попов Александр рассказывал ребятам о том, как шла война на Кубани, об одной из самых трагических страниц оккупации Кубани - расстреле мирных жителей и уничтожении лесного поселка Михизеева Поляна.

На память о встрече ребята из отряда подарили школьникам солдатские письма-треугольники, украшенные Георгиевской лентой. На треугольнике текст солдатских писем с фронта, информация об отряде «Поиск».







АССОЦИАЦИЯ ПОИСКОВЫХ ОТРЯДОВ  
«КУБАНЬПОИСК»

ПОИСКОВОЕ ДВИЖЕНИЕ РОССИИ

КРАСНОДАРСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ



КРАЕВЕДЧЕСКИЙ ОТРЯД  
«ПОИСК»



# МЫ ИДЕМ СНОВА ТАМ, ГДЕ ГРЕМЕЛА ВОЙНА...



[kubpoisk.ru](http://kubpoisk.ru)

При реализации проекта используются средства государственной поддержки, выделенные в качестве гранта в соответствии с распоряжением Президента Российской Федерации от 1 апреля 2015 г. N 79-рп и на основании конкурса, проведенного Национальным благотворительным фондом